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A          TECHNICKÁ ZPRÁVA

1. Základní údaje o akci

Akce: Stavebně technické a interiérové úpravy
vstupních ploch Auly v 1.NP a 2.NP

Objekt: FF UK – Hlavní budova, vstupní plochy Auly
Náměstí Jana Palacha 2, 116 38 Praha 1

Proj. část: D.1.3 Slaboproudá elektrotechnika
Strukturovaná kabeláž

Zákazník: Univerzita Karlova v Praze - Filozofická fakulta
Náměstí Jana Palacha 2, 116 38 Praha 1

Stupeň: DPS
Vedoucí projektant: 2L-architekti, Tlustého 2042, Praha 9
Zprac. projektu: Ing. J. Kmoch
Datum: 05/2016

2. Úvod

Tento projektřeší rozvody a úpravy strukturované kabeláže ve vstupních plochách Auly
Filozofické fakulty UK v Praze, Náměstí Jana Palacha 2, Praha 1.

V řešených prostorách budou navrženy rozvody strukturované kabeláže v kategorii 6, UTP.
Rozvody, rozmístění vývodů je navrženo podle požadavků zástupců investora.

3. Podklady pro projekt

Pro zpracování projektu byly použity následující podklady:
Stavební půdorysné výkresy objektu
Architektonický návrh stavebních úprav a interiéru
Projekt „Úprava páteřních tras strukturované kabeláže na FF UK“ z 06/2015,

předaný investorem
Požadavky zástupců investora
Průzkum na místě
Technická dokumentace výrobců navržených zařízení a prvků rozvodů
Normy ČSN, ČSN EN

Strana 2



4. Popis technického řešení

Strukturovaná kabeláž v objektu slouží pro datové a telefonní rozvody. Úpravy se týkají
stávajících datových rozvaděčů DR-131A a DR-36. Rozvaděč DR-131A bude zrušen a DR-36
vyměněn za nový, stacionární, osazený ve stejném místě.

Datový rozvaděč DR-131A
Datový rozvaděč v místnosti 131A bude vzhledem ke stavebním úpravám a změně účelu

místnosti a vybudování nového foyer ve 2.NP demontován a zrušen. Stávající vývody v m.č. 039,
131A, 131B, 132, 132A, napojené z tohoto DR budou zrušeny. Všechny ostatní stávající vývody
budou přepojeny do nového Racku 036 v 1.NP Chodba, m.č.036.

Jedná se o všechny vývody a zásuvky v Aule a v 1.NP (Bufet), které musí zůstat funkční – viz
půdorysné výkresy. Vývody z Auly budou přepojeny v propojovacích svorkovnicích v m.č. 132.
Stávající vývody z 1.NP budou v trase přerušeny a kabely budou nově napojeny do DR-36 v 1.NP.

Datový rozvaděč DR-36
Nový stacionární Rack DR-36 místo stávajícího nástěnného DR-36 ev stejném umístění.

Rack, optický přívod, ventilaci, napájení a uzemnění zajistí investor v rámci akce "Úprava páteřních
tras strukturované kabeláže". Rack není řešen tímto projektem.

Podle požadavku investora jsou započítány pouze Patch panely, Patch cord organiser, Patch
cordy a Switch (mimo SFP modulu).

Do tohoto Racku budou napojeny všechny nově řešené zásuvky v m.č.132 a stávající zásuvky
a vývody z Auly a z 1.NP, které byly napojeny do zrušeného DR-131A.

Základní údaje sítě
Technické parametry sítě:
Datové kabely ISO/IEC 11801 Class E, (Cat.6)
Přenosové medium UTP kabel, 4p
Topologie Star
Počet vývodů RJ45 nových 12
Počet vývodů RJ45 stávajících, přepojených 12 + 4(1.NP)

Dočasný propojovací bod
Vzhledem k určené etapizaci rekonstrukcí, kdy rekonstrukce Auly budeřešena až po

úpravách vstupních prostor Auly (které jsouřešeny tímto projektem), je nutno stávající kabelové
přívody z Auly propojit do Racku DR-36.

Stávající datové zásuvky a vývody v Aule musí zůstat funkční a stávající kabelové přívody v
Aule není možno nyní vyměnit za nové. Stávajícího DR-131A, kam jsou nyní tyto zásuvkynapojeny,
bude zrušen.

Proto je navržena instalace dočasného (do doby rekonstrukce Auly) propojovacího bodu v
m.č. 132 na stropě v podhledu. Bod se nachází na stávající trase kabelů do DR-131A.

Budou instalovány 12x svorkovnice 4p Cat.6, UTP. Do svorkovnic budou z jedné strany
napojeny do zářezů stávající kabely 12x UTP z Auly a na druhé straně nové přívodní kabely 12x UTP
Cat.6 z Racku DR-36 v 1.NP.

Svorkovnice osadit na společnou desku a ta bude upevněna na stropě v podhledu. V podhledu
bude revizní otvor s dvířky – řeší stavební část.

Účastnické zásuvky a vývody
Počet a rozmístění navržených zásuvek RJ45 je patrno z půdorysných výkresů. Jsou navrženy

dvojité a jednonásobné zásuvky pod omítku pro moduly RJ45 cat.6 UTP. Umístění zásuvek je
koordinováno s nn zásuvkami 230V. Přesné a kótované umístění zásuvek viz stavební výkresy.
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Zásuvky budou ABB Future Linear, barva studio bílá. Zásuvkybudou osazeny ve společných
rámečcích s přístroji nn. Rámečky jsou započítány v projektu nn.

Maximální délka kanálu není překročena ani pro nejvzdálenější zásuvku. Koncová zařízení
budou na zásuvky připojena přípojnými šňůrami.

Aktivní prvky sítě
Podle požadavku investora bude instalován v DR-36 Switch Cisco Catalyst WS-C2960X-

48LPD-L. Switch je s PoE porty a vzhledem k tepelným ztrátám je nutno počítat s ventilační
jednotkou v Racku DR-36. Není řešeno tímto projektem – závisí na typu dodaného Racku.

SFP FO modul není specifikován. Typ závisí na typu páteřních FO kabelů, které budou
instalovány a na požadavku investora na síťové rychlosti.

Testování a měření
Měření metalických tras bude podle návodu výrobce kabelážníhosystému. Tento postup jasně

definuje, jakým způsobem a s jakými nástroji bude zajištěna správnost naměřených výsledků. Tato
procedura opět vychází ze standardu definovaného normou. Všechny instalované horizontální linky
musí být testovány a měřeny. Instalace musí být provedena v souladu s normou ISO/IEC11801:2002
pro Class E v souladu s procedury pro “Channel nebo PermanentLink. Testování Channel je
preferováno.Měřící přístroj musí být kalibrován výrobcem v předepsaných intervalech a kopie
kalibračního protokolu musí být přiložena k požadavku na certifikaci kabeláže.
Následující parametry musí být změřeny:
Mapa linky
Délka párů
DC Loop resistance
Insertion loss (Attenuation)
Next and Powersum Next pro každou kombinaci párů

Fext and Powersum Fext pro každou kombinaci párů

ACR (Next/insretion loss) pro každou kombinaci párů

Return Loss
Kompletní výsledky měření všech instalovaných linekči kanálů musí být součástí

certifikačního souboru. Měřící protokoly musí být doloženy v elektronickém formátu vygenerovaným
z měřícího přístroje. Pro bezproblémovou certifikaci kabeláže je potřeba konzultovat typ měřícího
přístroje s výrobcem kabeláže.

5. Kabelové trasy

SLP kabelové trasy budou v místnostech s podhledy vedeny v podhledech v
elektroinstalačních trubkách pevně. Všude v ostatních trasách ve stěnách v elektroinstalačních
trubkách pod omítkou. Kótované umístění zásuvek viz stavební půdorysy a pohledy.

Rozvody Strukturované kabeláže budou vedeny v samostatnémuložení a trasách, trubkách a
žlabech. V souběhu s kabely nn dodržet min. vzdálenost 20cm.

Kabelové prostupy mezi různými požárními úseky budou protipožárně utěsněny ucpávkou s
požární odolností, odpovídající požární odolnosti dělící konstrukce.

Slp kabely budou vedeny v samostatných trasách, žlabech a dutinách žlabů, odděleně od
ostatních rozvodů, s odstupy podle ČSN. 
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6. Demontáže

Strukturovaná kabeláž
Demontáž Racku DR-131A a všech zásuvek v m.č.131A, 131B, 132, 132A, 039

Ostatní slaboproud
Demontáž stávajících hodin v m.č. 131A – je požadováno posouzení stavu a ev. repase.
Demontáž stávajícího zařízení Kontroly vstupu  ve dveřích příčky mezi 131A a 131B
Demontáž ostatních slp nefunkčních rozvodů v řešených místnostech.

7. Bezpečnost práce a ochrana zdraví pracujících

Bezpečnost práce při výstavbě se řídí především dodržováním předpisů montážní organizací,
pro kterou budou provádět pro tento účel vyškolení pracovníci pro práci na elektrických zařízeních a
dále obecně platnými bezpečnostními předpisy 309/2006 Sb. o bezpečnosti práce a technických
zařízení při stavebních pracích. Stavba bude realizována v souladu a příslušnými zákony, vyhláškami
a normami.

Instalovaná slaboproudá zařízení a rozvody netvoří předpoklady pro narušení prostředí nebo
platných předpisů pro objektči stávajícího životního prostředí. Při provozu systému nevznikají žádné
odpadové nebo zdraví škodlivé látky. Při montážích je nutné dodržovat zásady ekologického třídění a
likvidace odpadů.

Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím musí být zabezpečena dleČSN 332000-4-41
samočinným odpojením vadné části od zdroje.

8. Poznámka

Rozvody budou provedeny v souladu se všemi platnými, souvisejícími předpisy a
normami ČSN-EN, zejménaČSN 342300,ČSN EN 50173,ČSN EN 50174,ČSN 332000-4-41,
332000-4-42, 332000-4-43, 332000-5-52, 332000-5-54,ČSN EN 50110-1, podle souvisejících
norem a podle předpisů výrobců jednotlivých komponentů.

Na instalované zařízení bude provedena výchozí revize podle ČSN.
Projekt je zpracován na základě podkladů známých k 25.5.2016.
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